



КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрія Крупинського»

Вибіркова дисципліна

**ПЕДАГОГІКА ТА
МИСТЕЦТВО ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ
ШКОЛІ**





Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ: 223 Медсестринство

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА:

Сестринська справа

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ: бакалавр

ПЕРІОД НАВЧАННЯ: I курс II семестр

ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити), з них:

Лекції – 14 год.

Практичні заняття – 18 год.

Самостійна робота – 88 год.



Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Метою викладання навчальної дисципліни «Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі» є закладення основ педагогічної майстерності майбутніх фахівців, отримання знань про основні категорії педагогіки, методи, засоби та сучасні педагогічні технології, а також ознайомлення студентів з основними проблемами педагогіки на сучасному етапі розбудови суспільства; надання можливості здобувачам не лише оволодіти системою педагогічних знань, ознайомити їх з загальними поняттями та закономірностями розвитку, формування особистості у освітньому процесі, а й забезпечити формування на цій основі педагогічних вмінь та навичок для їх застосування у професійній діяльності.

Основними завданнями вивчення дисципліни є формування теоретичних знань і практичних вмінь в галузі педагогіки і педагогічної майстерності.



Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі

Компетентності, які здобувач освіти набуде в результаті навчання

Загальні:

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу інформації.

ЗК2. Здатність до планування, організації та управління.

ЗК4. Навички використання інформаційних та комунікативних технологій.

ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення, аналізу інформації з різних джерел та проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.

ЗК7. Здатність навчатись та навчати.

ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Фахові:

ФК15. Вміння планувати і проводити наукові дослідження, готувати результати наукових робіт до оприлюднення.

ФК16. Вміння застосовувати основи педагогіки і психології у навчально-виховному процесі у вищих навчальних закладах освіти.



Педагогіка та мистецтво викладання у вищій школі

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

ПРН 3. Застосовувати знання та навички із загальної та професійної підготовки при вирішенні спеціалізованих завдань.

ПРН 4. Аналізувати утворені поняття, шляхом суджень, міркувань, умовиводів та демонструвати розуміння і застосування методів критичного аналізу.

ПРН 11. Створювати і погоджувати плани професійної діяльності, виявляти професійні проблеми і знаходити шляхи їх конструктивного розв'язання.

ПРН 19. Демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації, пов'язаній з роботою медичної сестри-бакалавра, вміння генерувати нові ідеї в області медсестринства.

ПРН 20. Застосовувати педагогічні технології на рівні достатньому для реалізації розроблених програм навчальних дисциплін за спеціалізацією у вищих навчальних закладах

*Педагогіка та мистецтво викладання
у вищій школі*



Доктор історичних наук, професор
Берест Роман Ярославович